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Temat 11: Zastosowanie rowna do rozwiazywania zada tekstowych.

Zadanie: Pewne przedsbiorstwo farmaceutyczne zakupito 3 komputery i
12 kalkulatoréw za 14 400 zt. Wiemge komputer jest 20 razy diszy od
kalkulatora. lle kosztowat komputer, a ile kalkoliet

Zadanie: Ogrodnik posadzit trzy razy wgej frezji niz gozdzikéw, a tulipandw o trzy wcej
niz frezji i gozdzikdw razem. lle kwiatdbw kalego gatunku posadzit ogrodnik,zgd
wszystkich kwiatéw byto 3397
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Zadanie: Piotr i Pawel pojechali na rowerach w dwie przewwstrony. Po pewnym czasie
odlegta¢ miedzy nimi wynosita 21 km. lle kilometrow przebyt wnh czasie kady z nich,
jesli jeden przejechat o 5 km wgej niz drugi?
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Zadanie: Ostatnia strona pewnej kgki ma numer skiadagy sk z trzech kolejnych cyfr,
utozonych rosaco, ktérych suma wynosi 9. lle stron maak&a?

Zadanie: Ogrodnik kupit drzewka owocowe i chciat

posadzt je w rzdach tak, aby w kalym rzdzie byto

tyle samo drzewek co ¢doéw. Jednak okazaloesize

dwa drzewka s uszkodzone i nie nadajsic do

sadzenia. Wowczas ogrodnik posadzit dobre drzewka

21ZpZl M emazip

tak, ze bytlo o 2 rezdy mniej, lecz w rgdzie o 3

drzewka wgcej. lle drzewek kupit ogrodnik? liczba rzdow
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Zadania z egzaminu gimnazjalnego.

Zadanie: Na rzece zbudowano most, ktéry zachodzi na jepdirz150 metrow mostu

zachodzi na jeden brzeg,—;a dhugasci mostu na drugi. Oblicz szera¥orzeki jeli stanowi

ona% dtugasci mostu.

Zadanie: Marcin, pokonujc odlegt@¢ miedzy domem a jeziorem% drogi przebywa

autobusem, a pozosiatzes¢ piechos. Droga, ktog przebywa pieszo, jest o 8 km krétsza ni
droga, ktég przejedza autobusem. Oblicz odlegtomiedzy domem Marcina, a jeziorem.



